

Uredništvo:
Cortec® Europe Advertising Agency

Ana Juraga
+ 385 (0) 1 4854 595

ana.juraga@ecocortec.hr

Tvrtka:
Cortec® Corporation:

Ivana Radic Borsic
+ 385(0) 31 705 011

ivana@cortecvci.com

Tehnička podrška
Bionetix International:

Sonja Kovač
+ 385 31 495 590

sonja.kovac@ecocortec.hr



Obavijest za tisak 23. listopada, 2013 IZVJEŠĆE O PROIZVODU



Najnovija tehnologija za biološku obradu otpada

Bionetix International predstavlja nove i poboljšane linije proizvoda!



BIONETIX International, kanadska tvrtka u vlasništvu Cortec® korporacije, koja se bavi proizvodnjom bioloških proizvoda na mikrobnjoj bazi sa zadovoljstvom predstavlja svoje četiri nove i poboljšane linije proizvoda. Bionetix raspolaže vlastitim tehnologijama za proizvodnju bioloških proizvoda namjenjenih za obradu otpadnih tvari koji se koriste u tisućama aplikacija i raznim industrijama diljem svijeta.



Glavna svrha Bionetix proizvoda je promicanje zdravog okoliša pružanjem vrhunskih, sigurnih alternativa trenutnim metodama pročišćavanja i obrade. Stručnost naših djelatnika omogućava nam da kupcima pružimo pravovremenu tehničku podršku u razvoju rješenja po mjeri za njihove posebne namjene.

Naši proizvodi omogućavaju razgradnju ciljanih tvari u otpadnim sustavima pomoću potpuno prirodnih metoda, te razvijaju ekološki sigurnu proizvodnju i postupak odlaganja otpada.

Sposobnost mikroorganizama da transformiraju zagađivače i sintetičke kemikalije u izvore energije i sirovine potrebne za vlastiti razvoj, dokazuje da se skupe kemikalije mogu zamijeniti s biološkim procesima koji su niži u cijeni, učinkovitiji i potpuno sigurni za našu okolinu!

Naša integrirana sredstva omogućavaju kupcima jedinstvene prednosti remedijacije kroz bioaugmentaciju i biostimulaciju. Bakterije koje se nalaze u našim proizvodima razgrađuju složene kemikalije zajedno s većim količinama otpadnih materijala.

Bionetix sada nudi poboljšani asortiman proizvoda za biološku obradu u industrijama, općinama poljoprivredi i prehrani za životinje. Naši se proizvodi koriste u cijelom svijetu pod raznolikim ekološkim, klimatskim, fizičkim i socijalnim uvjetima.



a) Proizvodi za poljoprivredu - Proizvedite kvalitetnije usjeve...stvorite zelenije travnjake i smanjite negativan učinak na tlo i ovisnost o kemijskim proizvodima, te smanjite troškove.



b) Obrada industrijskog otpada - Pročišćavanje otpadnih voda na licu mjesta prije ispuštanja u kanalizaciju. Posebno odabrane bakterije razgrađuju ciljane tvari u sustavima otpadnih voda, kao što su masti, ulja, hrana, pića i alkohol. Obradite industrijski mulj kako biste zadovoljili stroge standarde otpusta. Ubrzajte postupak kompostiranja i smanjite količinu mulja. Proizvodi omogućavaju i kontrolu neugodnih mirisa.



c) Obrada komunalnog otpada - Poboljšava obradu komunalnih otpadnih voda. Smanjuje nastanak organskih kiselina, amonijaka, toksičnih tvari, te kontrolira neugodne mirise. Povećava učinkovitost obrade uz smanjenje toksičkih šokova unutar postrojenja.



d) Prehrana za životinje - U doba kada se povećava zabrinutost potrošača zbog uporabe antibiotika, kao i pojava ostataka kemikalija u ribi, mesu i mlijeku, prirodnije alternative su tražene od strane stočarskih proizvođača kako bi se poboljšalo zdravlje životinja i njihova produktivnost. Izravna mikrobna prehrana ima pozitivan učinak na cjelokupnu dobrobit i zdravlje životinja. Uključuje probiotike i prebiotike.

Više informacija i brošure možete preuzeti na međunarodnoj internet stranici www.bionetixinternational.com

Potrebna vam je slika visoke rezolucije? Posjetite www.cortecadvertising.com Cortec® Korporacija je svjetski lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za antikoroziivnu zaštitu ambalaže, metalurgije, građevinarstva, elektroniku, pročišćavanje vode, nafte i plina, i drugim industrijama. Naša predanost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci je bez premea unutar industrije. Sasjedištem u St. Paul-u, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda koji su distribuirani diljem svijeta. ISO 9001, ISO 14001:2004, ISO 17025 certificiran. Cortec internet stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: +1 800-426-7832. Fax: +1 (651) 429-1122